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=) HIKOJICKE 2008/2009. T'OJUHE.
JApymirBo @uznyapa Cpbuje ]
VII Muuucraperso Hpocsere Penybimke Cponje Oan}?glzC;;g;H"BO
PA3PE]] 3AJAIIA

1. TlpBy nonoBuHy myTa Tej0 Mpesa3y KOHCTaHTHOM Op3uHOM 12m/s, a 1pyry paBHOMEPHO YCIIOPEHO,
TaKo J1a je Ha Kpajy nyTa 6p3uHa Tena jenHaka Hyau. Hahu cpenmy 6p3uHy Kperamwa Ha LieIoM NyTy.

2. MOTOUMKIMCTA KpeHe W3 CTamba Muposaia yopsamem 2,6 m/s’. Kaja je npetuao 120 m, weroso
KpeTawe NocTaje PaBHOMEPHO YCMOpeHO ca ycropeweM 1,5 m/s®, cBe JOK  HErosa OpsuHa He
nocrurae BpeaHoct 43,2 km/h. Ha koM ce pactojarsy 01 N0JIa3HE TaUKe MOTOLMKIIMCTA HaJa3d y TOM
TPEHYTKY?

3. 360r genoBama cranHe cune F jpBeHa Koika 3anpemune 1dm’® u3 crama MupoBama, 3a £ = 3S 110
rJ1aTKO] XOPHM3OHTAJIHOj MOAN03M npenazd nyT s =15m. Oapeautn uHTEH3UTET T cmie. ['ycTHHA

apeeta je p=800kg/m’.

4. JleBojunua mace 40 kg ctoju Ha 3anehenoj nospiivnu Capckor jezepa. Canke mace 8,4 kg cy 15 m
yAasbeHe o1 Aesojurie. Jlerojura nounme Aa NpuBady caHke genyjyhu Ha ihyX CUJIOM HHTEH3WTeTa
5,2 N. Kosmko BpemeHa he nporehu 1o tpeHyTka cycpera nepojudne u canku? (Mnaau ¢usnyap, 6p.
96).

5. 30or penosama cuie Teno mMace m =1kg merma Op3uHY KpeTaiba Kao IUTO je NPUKA3aHO Ha CAMLM.
I'paduuxy npukaszaTy cuiy Koja je fAesioBana Ha TENO Y TOKY BpeMeHa.
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Caaxu 3aparak HocH 20 noeua.

3aparke npunpemuo: ap Msan Manues
Peuensent: np Jparan [ajuhi

[Ipencennuk komucuje: np Hanexna Hosakosuh

CBHM TaKkMu4YapuMa KeJIUMO ycnemas paja!
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JpymirBo ®uzuvapa Cponje
VII Munncraperso Ipocsere Penybanke Cpouje Onmf?g(;l;&H"Bo
PA3PE]] PEHIEILA AR

1. O6enexumo ca s ykynad npeljenu myr. Cpenwsa OpsuHaje v, = s/(¢, +1,) (4n.). Bpeme 3a xoje Teno npele
TNpBY NMOJOBHHY MyTa HanasuMo U3 peiaudje s/2 = v, (2n.) 1 oHo je ¢, = 5/(2v,) (1n.). Ycnopemwe Ha apyroj
nojoBMHM myTa je a=v,/f, (2n), 3amedoM Yy pemauujy 3a npehenn nyT  uMamo
s/2=vt,~at: [2=vt,—(v,[t,)t;/2=vt,/2 (50.), omatiie Bpeme 3a Koje Teno npefe APYry NONOBUHY
nyra M3HOCH t, =s/v, (2n.). Onpna 3a Cpeamwy 6p3nny UMamMo
v, =s/t, +1,)=s/[s/(2v))+s/v]=2v /3=8m/s (4n.).

2. bp3uHa Ha kpajy yOp3aHor kperama je v, = m (4n.). Kpehyhu ce paBHOMEpHO YCMNOPEHO MOTOUMKIKCTA
npenas#t nyT §, HOK meroa OpsuHa Huje nocrana v, =432km/h=12m/s (2n.), onna v22 :v,2 —2a,s,
(6n.). Opatne Hanasumo s, =(v/ ~v22)/(2a2) =160m (6n.), wro 3Hauu [ga je yKymaH npeljeHd IyT
s=5 +s, =280m (2n.).

3. Maca «kouxe je m=pV =08kg (5m.). U3 pemamje s=at’/2(5n) Hanasumo yGp3amwe
a=2s/t* =1/3m/s* (5n.), a3a cuny nobujamo F = ma = 0,27N (5n.).

4. OBenexnMo Macy N€BOjulille ca 71, K Macy CaHkH ca m,. Heka je F' cuna xojom 1eBojuuua NpUBNaiyn CaHKe.

Tana na ocsosu I FhyrHoBOr 3aKona ciienu Aa je yopsamwe cawku a, = F/m, =0,62m/ 5% (4r.). Ha ocHoBy
3aKOHA aKIlMje W peaklUuje cnely Aa je MHTEH3HTET CHIe KOjOM CaHKe JeNyjy Ha NeBojuMily Takole jennak F
(4n.). Y6psawe mesojumue je a, = F/m, =0,13m/s> (4n). Heka je pactojame neBOjuMLE U CAHKU y

nouetHom TpenyTky 6uno d . Jakne at’/2+a,t’ /2 =d (4n.). Bpeme koje npotekhe 10 TpeHyTka Cycpera

IeBOjUHLe U caHKU je ¢ = +/2d /(a, + a,) = 6,33s (4n.).

5. 3a caky TauaH cerMeHT rpaduka Aaru S roeua.
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